

泉城公园将建成 防灾避险公园

本报11月8日讯(见习记者 李师胜) 记者获悉,泉城公园自1997年免费向社会开放后,已成为附近市民首选的游乐健身场所,泉城公园占地近700亩,地处市中心,有成为防灾避险场所的先天气条件。

在北门入口处的“地震应急避难场所示意图”中可看到,8处应急供水点、10处应急物资供应点,还有10处应急棚宿区,以及应急厕所等均匀分布在整个公园中。

“在泉城公园,将启动济南市中心城区防灾避险公园建设。”济南市园林局局长韩永军称,随着济南城市化加快,对城市防灾避险要求提高,在2015年年底以前,将按防灾避险公园的设计规范,改造提升公园软硬件设施。

市园林局根据国务院《关于加强城市基础设施建设的意见》要求,按照平灾结合的原则,规划将泉城公园改造提升成为景观优美、设施齐备、功能完善,并具有防灾避险应急功能的城市综合性公园。

“已经拿出方案,正在落实审批,可以确定的是,明年开工建设,并建成大部分基础设施,后年 will 建设指挥部并完善建筑类。”韩永军表示。

泉城公园工作人员李爱德称,前几年泉城公园还挂有一防灾避险的牌子,泉城广场也同属防灾避险场所,将要进行的防灾避险公园建设,将把公园真正建设成为一防灾避险场所。

“具体的规划设计单位已经做出方案初稿,形成了一个意向性的框架,公园已经接到上级单位的通知,到时将按方案建设。”泉城公园工作人员何先生称,方案将对景区的水、电等基础设施进行提升,到时也将吸引更多的游客。

见习记者 魏新丽 李师胜

近日,济南市园林局公布了2014年的重点工作,有的项目已经动工,届时,济南市内景点将会有大改观。其中,英雄山将建成两个中水站,处理周边污水,回灌山林;北护城河北侧河床将改造为缓坡绿地,增加居民的亲水性;泉城公园将升级为防灾避险公园。

北护城河东端,两侧树木丛生,行人无法通过。明年改造后将增加亲水空间。

见习记者 魏新丽 摄

探访北护城河:河道隐蔽在乱树丛中,人迹罕至

8日,记者来到大明湖东门,沿湖北路向西,探访北护城河。与环城公园相比,面对着车水马龙的明湖北路,北护城河却人迹罕至,稍显冷清。东部河段隐蔽在乱树丛中,两侧道路狭窄,甚至找不到入口。

在大明湖东门附近卖报的刘女士听到记者询问北护城河,很久才反应过来。在此地多年,刘女士对这条近在咫尺的河流却感到陌生。“这条河可是有年头了,但一直没利用起来,河边道路太窄了,行人也没法走。”

在记者探访过程中,河边不时可以见到施工的队伍,工人正在铺设管



北护城河东端,两侧树木丛生,行人无法通过。明年改造后将增加亲水空间。

探访英雄山:赤霞广场东污水河散发着刺鼻臭味

8日上午9时,记者来到英雄山风景区。大量前来健身的市民正从东门进入,不少市民在路边的健身器材上锻炼身体,赤霞广场上大队小队的市民正在跳广场舞。

在赤霞广场东侧有一条污水沟,散发着刺鼻臭味,沟里也有不少垃圾。“英雄山附近风景很好,但是因为这一条臭水沟坏了风景。”市民马先生称,他几乎每天都来园内散步,但是对污水沟敬而远之。

“英雄山附近的部分污水从此排放,虽然有一条暗渠,但还是有些异

味,景区规划建设两处中水站,一处在南门附近,日处理污水10000立方米,一处在英雄山北侧,日处理污水15000立方米。”英雄山管理人员王先生称,北侧的已经开工,南门的中水站在地下,建成后恢复绿化原貌,可以处理英雄山附近单位与居民区排放的污水。

王先生称,南北两处中水站建成后,进一步拓宽下游河道,通过现在的污水排放沟相连,贯穿风景区的南北两端,建成景观水面,变废为宝。“中水将引至五里山山顶,通过分水管道为山体植被提供水源,改变英雄

山风景区几十年来无水源地,只能靠降雨灌溉的局面。”

英雄山景区改造山体与提升基础设施,将打造全市第一个市级风景名胜

区。济南市园林局局长韩永军称,“英雄山风景区是单位面积内接待游客、市民最多的一个山体,这几年陆续进行改造,下一步将打造英雄山风景名胜区和第一个市级风景名胜

区,并统一规划,建设,管理。”景区改造后仍是免费,还将对四里山、五里山、六里山、七里山,四个山头的外围环境统一进行基础设施改造。

“英雄山风景区是单位面积内接待游客、市民最多的一个山体,这几年陆续进行改造,下一步将打造英雄山风景名胜区和第一个市级风景名胜

区,并统一规划,建设,管理。”景区改造后仍是免费,还将对四里山、五里山、六里山、七里山,四个山头的外围环境统一进行基础设施改造。



工作人员正在岸边清理沙土石块。见习记者 魏新丽 摄

探访英雄山:赤霞广场东污水河散发着刺鼻臭味

8日上午9时,记者来到英雄山风景区。大量前来健身的市民正从东门进入,不少市民在路边的健身器材上锻炼身体,赤霞广场上大队小队的市民正在跳广场舞。

在赤霞广场东侧有一条污水沟,散发着刺鼻臭味,沟里也有不少垃圾。“英雄山附近风景很好,但是因为这一条臭水沟坏了风景。”市民马先生称,他几乎每天都来园内散步,但是对污水沟敬而远之。

“英雄山附近的部分污水从此排放,虽然有一条暗渠,但还是有些异

味,景区规划建设两处中水站,一处在南门附近,日处理污水10000立方米,一处在英雄山北侧,日处理污水15000立方米。”英雄山管理人员王先生称,北侧的已经开工,南门的中水站在地下,建成后恢复绿化原貌,可以处理英雄山附近单位与居民区排放的污水。

王先生称,南北两处中水站建成后,进一步拓宽下游河道,通过现在的污水排放沟相连,贯穿风景区的南北两端,建成景观水面,变废为宝。“中水将引至五里山山顶,通过分水管

道为山体植被提供水源,改变英雄山风景区几十年来无水源地,只能靠降雨灌溉的局面。”

英雄山景区改造山体与提升基础设施,将打造全市第一个市级风景名胜

区。济南市园林局局长韩永军称,“英雄山风景区是单位面积内接待游客、市民最多的一个山体,这几年陆续进行改造,下一步将打造英雄山风景名胜区和第一个市级风景名胜

区,并统一规划,建设,管理。”景区改造后仍是免费,还将对四里山、五里山、六里山、七里山,四个山头的外围环境统一进行基础设施改造。

“英雄山风景区是单位面积内接待游客、市民最多的一个山体,这几年陆续进行改造,下一步将打造英雄山风景名胜区和第一个市级风景名胜

大千佛山景区 明年申报国家级

本报11月8日讯(见习记者 李师胜) 8日,济南市园林局公布2014年重点工程项目,启动大千佛山景区申请国家级风景区工作;将段店苗圃改建为花园公园;编制趵突泉与五龙潭联通方案,推动天下第一泉景区申遗工作。

明年将启动千佛山风景名胜(现为省级风景区)申报国家级风景名胜工作。同时,进一步完善大佛头周边,开元寺入口等道路建设;对开元寺遗址、黄石崖造像等文化遗址进行保护;建设部分便于游览休憩的景观建筑和服务游憩设施;完善景区水、电等基础设施建设,还将完成千佛山景区亮化工程。

花园公园一期工程明年完工,花园公园拟建于济南市园林花卉苗木中心苗圃用地,位于槐园段兴西路与经十路路口西北角,兴济河西侧,公园一期建设面积9.8公顷,保留圃地现状的肌理,梳理整合现状苗木的基础上,改造提升基础设施。

启动趵突泉与五龙潭连通及护城河亲水平台台规划设计方案编制工作。推动名泉申遗工作,邀请国际申遗专家到济南考察名泉,提升天下第一泉景区配套设施。

还将实施城区山体公园建设,推动白泉湿地公园建成城区第五大泉群项目。计划对趵泉、太平泉等10余处名泉进行环境整治,实施生态隔离带、河道规划建设行动,重点实施北绕城高速(济南西-天桥)、北大沙河生态生态隔离带建设。按照水生态文明城市创建要求,积极推进刘公河、土河、韩仓河等河道绿化。

提个醒

通游年票 新增6处发售点

本报11月8日讯(见习记者 李师胜) 8日,记者从济南市园林局获悉,2014年通游年票预计12月1日发售,济南市园林局新增6处发售点。

新增的6处通游年票发售点,市内4处为:泉城公园北门、中山公园南门、千佛山南门、英雄山赤霞花卉市场附近,市里山、六里山、七里山,四个山头的外围环境统一进行基础设施改造。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

Advertisement grid for various services including: 便民服务 (便民维修, 管道安装, 家政, 车辆, 太阳能, 空调), 搬家服务 (齐鲁蚂蚁搬家, 平顺搬家, 历城区, 市中区, 天桥区, 槐荫区, 老牌蚂蚁搬家), 贷款 (中安信业, 东方正捷, 鑫桥, 致强), 房产 (润生投资), 其他 (临沂物流, 泉城蚂蚁, 骏马搬家).